



REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA  
mzo.gov.hr

KLASA: 602-02/18-07/00459  
URBROJ: 533-05-20-0016

Zagreb, 12. listopada 2020.

ŠKOLSKIM USTANOVAMA  
n/r ravnateljicama i ravnateljima

- svima -

**PREDMET: Plan prijema pripravnika u školskim ustanovama u 2020. godini kroz mjeru „Stjecanje prvog radnog iskustva/pripravništva“**  
*- obavijest i upute, dostavljaju se*

Poštovane ravnateljice, poštovani ravnatelji,

ovim putem želimo vas obavijestiti o daljnjoj provedbi mjere „Stjecanje prvog radnog iskustva/pripravništva“ (u daljnjem tekstu: mjera pripravništva) čiji je nositelj Hrvatski zavod za zapošljavanje, a korisnik u području obrazovanja Ministarstvo znanosti i obrazovanja (u daljnjem tekstu: Ministarstvo).

Do kraja 2020. godine Ministarstvo je u mogućnosti koristiti mjeru pripravništva za ukupno **300 osoba** i to za zapošljavanje osoba na radnom mjestu stručnog suradnika u osnovnoškolskim i srednjoškolskim ustanovama.

Slijedom navedenog, obavještavamo vas o sljedećim mogućnostima.

#### I. Uvjeti i kriteriji korištenja mjere pripravništva

Školske ustanove mogu iskazati potrebu za zapošljavanjem stručnih suradnika pripravnika **u punom radnom vremenu (40 sati tjedno)** sukladno pravima i stvarnim potrebama koje proizlaze iz državnih pedagoških standarda te zakonskih i podzakonskih propisa iz područja obrazovanja.

U školskim ustanovama mjeru pripravništva mogu koristiti **nezaposlene osobe prijavljene u evidenciju nezaposlenih s najviše 6 mjeseci osiguranja u obrazovnoj razini u kojoj se prvi put zapošljavaju.**

Ministarstvo znanosti i obrazovanja temeljem odluke Ministarstva financija, a u suradnji s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, svakoj će školskoj ustanovi dostaviti suglasnost za zapošljavanje pripravnika.



## II. Zapošljavanje

Nakon suglasnosti Ministarstva, za prijam pripravnika školska ustanova **raspisuje javni natječaj** s naznakom da se natječaj odnosi na prijam pripravnika kroz mjeru HZZ-a „**Stjecanje prvog radnog iskustva/pripravništva**“.

Tijekom trajanja pripravničkog staža školska ustanova sklapa s pripravnikom **ugovor o radu na određeno radno vrijeme od 12 mjeseci te zapošljava pripravnika u punom radnom vremenu** (40 sati tjedno).

Također, ističemo sljedeće:

- pripravnik ima plaću prema koeficijentu za pripravnika definiranim Uredbom Vlade RH s pripadajućim dodatkom na plaću od 13,725% temeljem Sporazuma o dodacima na plaću u obrazovanju i znanosti
- pripravnik ima sva prava koja proizlaze iz kolektivnih ugovora (regres, božićnica i dr.)
- pripravnik se ne unosi u COP
- financijska sredstva za plaću i prijevoz isplaćuje Hrvatski zavod za zapošljavanje
- financijska sredstva temeljem prava koja proizlaze iz kolektivnih ugovora, kao i sredstva za rad mentora s pripravnikom, isplaćuje Ministarstvo na žiro-račun škole (izvan sustava COP-a).

## III. Upute i rokovi

U pravitku ovoga dopisa dostavljamo vam tablicu „Iskaz interesa za prijem pripravnika stručnih suradnika za 2020. godinu“.

Rok za popunjavanje i dostavu tablice je najkasnije do **srijede 14. listopada 2020. godine do 16 sati** na adresu [pripravnistvo@mzo.hr](mailto:pripravnistvo@mzo.hr)

One školske ustanove koje ne dostave tablicu do navedenog roka moći će koristiti ovu mjeru nakon ponovne obavijesti Ministarstva znanosti i obrazovanja.

Sve dodatne informacije dostupne su u nadležnim uredima Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje, stoga vas molimo da im se obratite. Također, upite možete poslati i putem e-pošte na adresu: [pripravnistvo@mzo.hr](mailto:pripravnistvo@mzo.hr).

Zahvaljujemo vam na suradnji i vjerujemo da će u ovoj kalendarskoj godini 300 osoba dobiti priliku za rad u našem odgojno-obrazovnom sustavu koristeći mjeru pripravništva.

S poštovanjem,

  
POMOĆNIK MINISTRA  
Mominr Karin, prof.

